

全县政法队伍教育整顿查纠整改环节征求意见座谈会召开

本报讯（蔡江龙）4月26日，我县召开政法队伍教育整顿查纠整改环节征求意见座谈会。会议邀请部分县委人大代表、县政协委员、企业家代表、人民监督员代表、人民陪审员代表、人民调解员代表、律师代表、社区及群众代表共同为我县政法队伍教育整顿查纠整改各项工作高效推进献策。

会议通报了全县政法队伍教育整顿学习教育环节开展情况，并就查纠和整改环节的工作作了介绍。

座谈中，与会代表结合自身工作、行业特点和实际感受，分别从政法队伍教育整顿查纠整改、政法队伍建设、法治宣传、人民调解、矛盾纠纷化解等方面踊跃发言、建言献策，提出了具体意见建议。

县委常委、政法委书记胡纯钧向各位代表提出的意见建议，表示衷心感谢，并承诺将对这些建议和意见强化梳理、虚心接受，充分把意见建议吸收融入到政法队伍教育整顿工作中；坚持靶向整治和巩固质效，对指出的问题即时整改，实行“台账式管理”和“销号式落实”，对提出的合理化意见建议，认真采纳，持续改进工作作风、提高工作效率；并表示将以此轮教育整顿为契机，建立健全正风肃纪、强化司法制约监督、干警能力素质提升等长效机制，确保在日常，打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的云霄政法铁军。



全县政法队伍教育整顿查纠整改环节征求意见座谈会现场

“星火相传 逐梦前行” 党旗传递接力跑活动圆满收官



“星火相传 逐梦前行” 党旗传递接力跑进行时



少先队员队礼致敬

本报讯（吴锡坤 朱淮杰 郭场）春雨润党心，党旗映初心。历经14天的接力传递，4月28日下午，一面鲜红的党旗在青年党员的护送下，抵达县委党建文化广场。至此，由云霄县委组织部共青团云霄县委联合主办的“星火相传 逐梦前行”党旗传递接力跑活动圆满收官。县委书记王金狮，县委常委、组织部部长方爱敏，副县长吴志英等参加活动。

县委书记王金狮代表县委、县政府向全县广大青年提前致以节日问候和祝福，并为他们送上青春寄语。

王金狮勉励新时代广大青年，要在学党史中坚定青春信仰。从党史学习中坚定理想信念，满怀信心地投身新时代云霄建设的大潮；要在悟思想中厚植青春底色。通过党史学习教育，不断提高理论修养，传承弘扬井冈山革命精神、向东渠精神，让革命薪火代代相传；要在办实事中担当青春使命。坚持以人民为中心，深入开展“我为群众办实事”活动，畅通联系青年、服务青年工作机制，特别要围绕乡村振兴、生态环保、文明创建等重点工作，常态化开展青年志愿服务行动，引导广大青年在基层一线挥洒青春、成就事业。

王金狮向全县青年同志发出号召，要在开局中昂扬青春热情。要找准青年工作与全县发展大局的结合点，立足本职工作，紧密结合“再学习、再调研、再落实”活动，紧紧围绕“能源新城、文化强县、生态福地”发展定位，聚焦构建“一核两翼三片”区域发展新格局，在高质量发展发展的赛道中，跑出最美的奋斗姿态，在星火相传的接力中，激荡最大的青春共鸣，在逐梦前行的实干中，放飞最动人的青春梦想。

此次党旗传递接力行程为期14天，从我县第一个红色苏维埃政权诞生地水村出发，途经10个乡镇（开发区）30处红色教育基地和地标性建筑，100多名青年党代表踊跃参与党旗传递。这既是一次党史学习教育的生动实践，也是一次革命精神传承的青春凝聚。活动的开展有效激励了广大党员干部和团员青年不断汲取井冈山革命精神、向东渠精神力量，使每一段红色记忆里融入了运动的坚持与激情，有力推动党史学习教育走深走实。

在当天下午的活动中，还举办了超龄团员离团入党仪式和新团员离队入团仪式。超龄团员代表共赴特殊的“毕业典礼”，正式挥别团组织，青春向党再出发；新团员代表接过团章、团员证，宣誓加入中国共青团，续写新时代的青春之歌。

同时，活动还举办了一场富有活力、感召力的青春文艺表演。歌曲、诗朗诵、少先队员舞蹈等节目轮番登场，为党旗传递接力跑活动画下圆满句点，凝聚起奉献云霄发展的青春能量。

本报讯（吴锡坤 朱淮杰 朱乔桂 张文森）夜经济，是人间烟火，更是城市之光。4月29日，“点亮夜经济 乐购云霄”威惠美食文化周火热启幕，形塑美好“云霄之夜”。威惠美食文化周以美食为媒，以歌舞助兴，喜迎八方宾客，畅享美食盛宴，助推我县“夜经济”绽放新活力。

王金狮、陈仲达、林庆祥等县套班子在夜经济”活动现场，县直有关单位主要负责人、各乡镇（开发区）党政主要负责同志等参加活动。

随着一声响亮的锣声起，县委书记王金狮宣布“点亮夜经济 乐购云霄”威惠美食文化周正式启动。

副县长吴志英在开幕式上致辞，她说，举办威惠美食文化周，是发扬我县美食文化、唱响“漫步云霄”文旅品牌、促进夜间经济发展的一个重要载体。以此次活动为契机，我县将从本土丰富的夜间文化出发，创新融合夜经济、夜练、夜读、夜展等多种文娱消费模式，培育一批夜间消费打卡地，让夜间经济点燃城市烟火气。

县政协四级调研员、美食协会会长谢惠君主持开幕式。随后，精彩的歌舞助兴表演轮番上场。潮乐大鼓《龙腾云霄》将开场氛围推向高潮，鼓吹喧腾喜迎八方来客；群舞《醉春风》惊艳全场，曼妙舞姿、令人沉醉，真如春风拂面；原创闽南语歌舞《云霄味》唱出对云霄美食的热爱，对云霄美好生活追求。也是对云霄夜经济越来越火的热望。现场人头攒动，人气十足，丰富多样的节目带来极致的视听享受，吸引不少游客驻足观看，共同沉浸在这场美食文化盛宴中。

夜经济是一个城市的名片，代表着一个城市的品位和形象，夜间经济的繁荣是一个城市打开活力的重要标志。我县通过淬炼高质量夜经济、塑造高格局夜文化、打通商业消费与文化生活场景，刺激夜经济消费发展，让威惠片区在城市建设发展中重生焕生。

开幕式后，王金狮一行参观了地标展区、特色美食展区和伴手礼展区，并现场调研威惠文化旅游休闲街区夜经济项目。在各个特色美食摊位和店铺，琳琅满目的美食小吃吸引着大家的眼光，让与会领导、嘉宾不时驻足，饶有兴致地观看品尝。

王金狮指出，要深入贯彻习近平总书记关于文化、旅游、体育和会展夜经济的重要论述，全面激活文化、旅游、体育等优质静态资源，进一步发挥文化旅游体育会展和夜间经济产业在促进消费扩容提质、深化文旅体资源融合、优化供需需求供给等方面的重要作用。要从宣传、活动、载体上着手，找到市场“兴奋点”，创新方式方法，充分释放政策红利，推动文旅体和会展夜经济爆发式增长，在全县构建文旅体项目投融资、多领域产业串联融合、夜间文旅消费集聚的良好发展环境。希望各参展企业精心组织，充分展示精品和专业，展现风采和自信，通过线上线下相结合的方式，全方位推介、宣传我县特色美食小吃，不断提升“云霄味”美食品牌的知名度和美誉度，有力推动城市消费升级、夜间经济繁荣发展。

主题为“点亮夜经济 乐购云霄”的威惠美食文化周，充分利用五一假期消费旺季，以展会聚人气、活商气、惠民生、促消费，宣传推介我县特色美食及饮食文化，推动美食与文化产业、旅游产业相融合，带来“美食+”“旅游+”“文化+”、“互动+”于一身的全方位体验，达到与“食”俱进的效果，提升云霄夜景更“亮”，让商圈人气更“旺”，让夜间经济更“火”。

近年来，我县在加快城市开发建设进程中，找准文物保护与改善居民生活环境之间的结合点，在改善新环境、重塑新功能、融合新业态上下功夫，变旧城改造为古城更新，保留城市历史文化记忆，生成激活旅游景点，丰富夜间消费。威惠片区依托闽台文化、寻根文化，以旧“焕”新，为重塑城市功能、重现传统街区活力打造了新样本。既保护好城市历史文化传统，又使古城风貌与现代新城相映生辉。



“点亮夜经济 乐购云霄” 威惠美食文化周活动现场

威惠美食文化周火热启幕
形塑美好“云霄之夜”